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ΔΕΛΣΙΟ ΠΛΗΡΟΥΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΔΑΝΕΙΟ ΑΓΟΡΑ΢ ΚΑΙ ΕΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Η΢ ΥΩΣΟΒΟΛΣΑΙΚΟΤ ΢Τ΢ΣΗΜΑΣΟ΢ 

 

 

Προκαταρκτικές παρατηρήσεις 

Σο παρόν έγγραφο δεν αποτελεί νομικά δεσμευτική προσφορά. Σα αριθμητικά στοιχεία παρέχονται με καλή πίστη και αποτελούν ακριβή 

εικόνα της προσφοράς που ο πιστωτής (ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΡΑΠΕΖΑ) μπορεί να προτείνει ανάλογα με τις συνθήκες της αγοράς και βάσει των 

πληροφοριών που του έχουν παρασχεθεί. Πρέπει ωστόσο να σημειωθεί ότι τα στοιχεία αυτά μπορούν να μεταβληθούν ανάλογα με τις 

συνθήκες της αγοράς. Η παροχή αυτών των πληροφοριών δεν συνεπάγεται υποχρέωση του πιστωτή (ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΡΑΠΕΖΑ) να 

χορηγήσει πίστωση. 

 

           Δανειστής  
“ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΡΑΠΕΖΑ”, ΜΕ΢ΟΓΕΙΩΝ 290, ΦΟΛΑΡΓΟ΢ 

      

           Περιγραφή 

          του προϊόντος 

   

 

Σο χορηγητικό προϊόν "ΔΑΝΕΙΟ ΑΓΟΡΑ΢ ΚΑΙ ΕΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Η΢ ΥΩΣΟΒΟΛΣΑΙΚΟΤ ΢Τ΢ΣΗΜΑΣΟ΢ ΢Ε ΚΣΙΡΙΑΚΕ΢ ΕΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢ΕΙ΢" είναι ένα 

τοκοχρεολυτικό προϊόν που αφορά σε φωτοβολταϊκά συστήματα για παραγωγή ενέργειας που εγχέεται στο Δίκτυο της ΔΕΗ τα οποία 

εγκαθίστανται στο δώμα ή τη στέγη κτιρίου καθώς και επί των στεγάστρων βεραντών. 

 

Σο προϊόν απευθύνεται σε φυσικά πρόσωπα, μονίμους κατοίκους Ελλάδος, μη επιτηδευματίες και φυσικά ή νομικά πρόσωπα 

επιτηδευματίες που κατατάσσονται στις πολύ μικρές επιχειρήσεις που έχουν στην κυριότητα τους τον χώρο στον οποίο εγκαθίσταται το 

φωτοβολταϊκό σύστημα. 

 

Η χρηματοδοτούμενη αξία δεν μπορεί να υπερβαίνει το 100% της αξίας του συνολικού κόστους με ανώτατο ποσό 50.000 ευρώ. (το 

συνολικό κόστος περιλαμβάνει μελέτη, αγορά και εγκατάσταση των Υ/Β πάνελς, πλέον εξόδων αγοράς και εγκατάστασης ηλιακού 

θερμοσίφωνα και εξόδων παροχής συμβουλών και υπηρεσιών από εξωτερικό συνεργάτη / γραφείο μελετών, πλέον εξόδων για την 

ΔΕΗ).  

 

Σο επιτόκιο είναι κυμαινόμενο βασισμένο στο επιτόκιο ΢τεγαστικής Πίστης. 

 

Οι δόσεις αποπληρωμής του δανείου είναι τρίμηνες τοκοχρεολυτικές και ο αριθμός των δόσεων εξαρτάται από τη διάρκεια του δανείου, 

με δυνατότητα περιόδου χάριτος 6 μηνών. 

 

Νόμισμα : Ευρώ 

 

  

           Κόστος Πίστωσης 

 

Προϊόν Νο 1: Δάνεια, ελαχίστου ποσού € 10.000 και μέχρι € 50.000, με κυμαινόμενο επιτόκιο βασισμένο στο  

Βασικό Κυμαινόμενο Επιτόκιο ΢τεγαστικής Πίστης, 8,75%- 1%  πλέον εισφοράς 0,12% Ν.128/75. ΢ύνολο 7,87%.  

Διάρκεια δανείων: από 5 έως και 20 έτη. 

Εξασφαλίσεις: Φωρίς Εμπράγματες εξασφαλίσεις με εκχώρηση της απαίτησης του πελάτη από τη ΔΕΗ.    

2 

3 

1 



07/2010                                                                                          ΢ελίδα 2 από 4                                                                               ΢ΣΕΓΑ΢ΣΙΚΟ - ΕΠΙ΢ΚΕΤΑ΢ΣΙΟ ΦΤ΢ΙΚΩΝ ΠΡΟ΢ΩΠΩΝ 

 

Προϊόν Νο 2: Δάνεια, ελαχίστου ποσού € 10.000 και μέχρι € 50.000, με κυμαινόμενο επιτόκιο 

βασισμένο στο Βασικό Κυμαινόμενο Επιτόκιο ΢τεγαστικής Πίστης, 8,75%-2% πλέον εισφοράς 0,12% Ν.128/75. ΢ύνολο 6,87%. 

Διάρκεια δανείων: από 5  έτη  έως και 25 έτη.  

Εξασφαλίσεις: Εμπράγματες – πρώτη προσημείωση επί ακινήτου και με εκχώρηση της απαίτησης του πελάτη από τη ΔΕΗ. 

 

Ως βάση υπολογισμού του επιτοκίου λογίζεται το έτος των 360 ημερών. 

 

Σόκοι σε καθυστέρηση εκτοκίζονται από την πρώτη ημέρα καθυστέρησης με το επιτόκιο υπερημερίας. 

 

Σο συνολικό ετήσιο επιτόκιο απεικονίζεται ποσοστιαία και υπολογίζεται /μεταβάλλεται με βάση τα στοιχεία του κόστους υπολογισμού  

που το συνθέτουν. 

 

Ενδεικτικά αναφέρεται ότι για ύψος δανείου €10.000,00, με κυμαινόμενο επιτόκιο 7,75%, πλέον εισφοράς Ν.128/75, 0,12%, 

πληρωτέο σε 20 ισόποσες τριμηνιαίες δόσεις, το ετήσιο πραγματικό επιτόκιο ανέρχεται σε 9,57%. 

 

Η Σράπεζα δικαιούται να μεταβάλλει το Βασικό Κυμαινόμενο Επιτόκιο οποτεδήποτε μεταβάλλεται το Βασικό Παρεμβατικό Επιτόκιο για 

Πράξεις Κύριας Αναχρηματοδότησης της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Σράπεζας σε ποσοστό μέχρι του 200% του ποσού της εκάστοτε 

διαφοράς μεταξύ του προηγούμενου και του νέου ως άνω επιτοκίου. 

Η Σράπεζα, λαμβάνοντας υπόψη τις συνθήκες της αγοράς και του ανταγωνισμού, αλλά και τον κίνδυνο που αναλαμβάνει, δικαιούται είτε 

να μην εξαντλήσει το παραπάνω ανώτατο όριο της μεταβολής, είτε και να διατηρήσει το συμβατικό επιτόκιο αμετάβλητο. Η απόφαση 

αυτή της Σράπεζας ουδέποτε τη δεσμεύει ή την περιορίζει κατά τη λήψη της επόμενης απόφασής της περί μεταβολής του συμβατικού 

επιτοκίου 

 

Η αποπληρωμή του δανείου γίνεται μέσω τοκοχρεολυτικών δόσεων. Με βάση το τοκοχρεολυτικό σύστημα υπολογισμού της δόσης η κάθε 

δόση του δανείου αποτελείται από το ποσό του χρεολυσίου και των τόκων και η εξόφληση του δανείου από το δανειολήπτη γίνεται μέσω 

της καταβολής ισόποσων δόσεων μέχρι τη λήξη του δανείου με πάγια εντολή εξυπηρέτησης μέσω συνδεδεμένου με το δάνειο 

καταθετικού λογαριασμού εξυπηρέτησης. 

 

Σο ύψος κάθε δόσης τοκοχρεολυτικού δανείου ποικίλει ανάλογα με το επιτόκιο, το εγκεκριμένο χρηματικό ποσό, τον αριθμό δόσεων, την 

περιοδικότητα των δόσεων και την εισφορά του Ν.128/75. 

 

Σα έξοδα και οι επιβαρύνσεις για τον πελάτη είναι : 

 

 Έξοδα αξιολόγησης αιτήματος δανείου  €300 

 Πραγματικό κόστος ασφάλισης ακινήτου (πυρός και σεισμού), τα οποία διαφοροποιούνται ανάλογα με το ακίνητο.  

 Πραγματικό κόστος νομικού / τεχνικού ελέγχου και εγγραφής προσημείωσης, όταν απαιτείται. 

 Πραγματικό κόστος ασφάλισης Υ/Β συστήματος. 
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Σα έξοδα νομικού ελέγχου ακινήτων καταβάλλονται από τους πελάτες κατά το χρόνο εκταμίευσης των δανείων όπως αυτά προβλέπονται 

από το Σιμολόγιο της Σράπεζας.  

 

Πρόωρη εξόφληση  δανείου 

Πρόωρη εξόφληση, μερική ή ολική του δανείου, μπορεί να πραγματοποιηθεί οποτεδήποτε, μετά όμως από έγγραφη αίτηση του 

πιστούχου. Η μερική προεξόφληση θα έχει τη δυνατότητα να μειώνει το ποσό του δανείου, συνεπώς και το ποσό των δόσεων, όχι όμως 

και το πλήθος των δόσεών του. Κατά τη διαδικασία αυτή ο πελάτης δεν χρεώνεται με ποινή πρόωρης μερικής ή ολικής προεξόφλησης. 

 

 

   Άλλες σημαντικές 

πληροφορίες 

 

 

Για τη χορήγηση του δανείου απαιτείται: 

1) Ανάθεση για πάγια εντολή προς τη ΔΕΗ (μέσω της Σράπεζας). 

2) Η ύπαρξη/εγκατάσταση ηλιακού θερμοσίφωνα και παροχής ΔΕΗ στο όνομα του ενδιαφερόμενου. 

3) Αίτηση χορήγησης δανείου προς την τράπεζά μας για την εγκατάσταση Υ/Β συστημάτων. 

4) Προσκόμιση της σύμβασης σύνδεσης με την ταυτόχρονη καταβολή της σχετικής δαπάνης στη ΔΕΗ της περιοχής της σύνδεσης / 

εγκατάστασης των Υ/Β συστημάτων. 

6) Προσκόμιση σύμβασης συμψηφισμού που έχει συναφθεί μεταξύ του ιδίου και του Προμηθευτή 

7) Τπογραφή δανειακής σύμβασης και σύμβασης εκχώρησης των απαιτήσεων από την ΔΕΗ με την Σράπεζα. 

8) Η εγγραφή πρώτης προσημείωσης επί ακινήτου, εφόσον απαιτείται. 

9) Ασφάλιση ακινήτου στο οποίο γίνεται η εγκατάσταση, με ειδικό όρο περί της εκχώρησής της στην Σράπεζα 

11) Ασφάλιση της εγκατάστασης με ειδικό όρο περί της εκχώρησής της στην Σράπεζα. 

12) Εκταμίευση αρχικού ποσού με βάση το ποσό που αναφέρεται στην οικονομοτεχνική προσφορά της εταιρείας εγκατάστασης  

(30%-50%). Σο υπόλοιπο ποσό  (70%-50%) εκταμιεύεται με την ενεργοποίηση της σύμβασης σύνδεσης με τη Δ.Ε.Η. 

13) Προμήθεια και εγκατάσταση των Υ/Β πάνελς. 

14) Τποβολή αίτησης ενεργοποίησης της σύνδεσης στη ΔΕΗ της περιοχής της σύνδεσης/ εγκατάστασης των Υ/Β συστημάτων. 

15) Ενεργοποίηση της ΢ύνδεσης και προσκόμιση σύμβασης στην Σράπεζα για εκταμίευση του υπόλοιπου ποσού. 

 

Ο πελάτης έχει δικαίωμα να υπαναχωρήσει από την σύμβαση πίστωσης εντός 14 ημερολογιακών ημερών.  

 

 

4 



07/2010                                                                                          ΢ελίδα 4 από 4                                                                               ΢ΣΕΓΑ΢ΣΙΚΟ - ΕΠΙ΢ΚΕΤΑ΢ΣΙΟ ΦΤ΢ΙΚΩΝ ΠΡΟ΢ΩΠΩΝ 

 

Ενδεικτικός πίνακας  

Αποπληρωμής 

         (να συμπληρωθεί από τον 

λειτουργό χορηγήσεων της 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ΢  ΣΡΑΠΕΖΑ΢  με 

βάση το αιτούμενο χρηματικό 

ποσό, τον αριθμό και την 

περιοδικότητα των δόσεων) 

•  Επιτόκιο Κυμαινόμενο [          ]%    

• Αιτούμενο χρηματικό ποσό: [                       ] 

• Αριθμός δόσεων:  [                       ] 

• Περιοδικότητα των δόσεων:  [                              ] 

• Εισφορά Ν.128/75: 0,12% 

 

(Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, ακολουθεί ενδεικτικός πίνακας αποπληρωμής των δόσεων. Ο πίνακας υπολογίζεται με βάση το 

επιτόκιο της περιόδου, που είναι γνωστό κατά την εκτύπωση του πίνακα) 

 

Υποχρέωση ανοίγματος 

τραπεζικού λογ/σμού του 

καταναλωτή στον πιστωτή  

 

Ο Πιστούχος υποχρεούται να ανοίξει καταθετικό λογαριασμό σε Ευρώ, (Σρεχούμενο ή Σαμιευτηρίου) στον οποίο θα κατατίθεται από τον 

Προμηθευτή το αντίτιμο της Ηλεκτρικής Ενέργειας στο πλαίσιο του συμψηφισμού με τις οφειλές του κατόχου του Υωτοβολταϊκού και με 

αυτόματες χρεώσεις θα αποπληρώνονται οι δόσεις του δανείου .Ο εν λόγω λογαριασμός είναι ταυτόχρονα ο λογαριασμός εξυπηρέτησης 

της πάγιας εντολής πληρωμής ΔΕΗ. 
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